                                                         Бесіда з дітьми

середньої групи

на тему: «Конвенція ООН про права дитини»

                                                 Підготувала:

                                                        Краснолуцька А.В
Програмовий зміст:
Розвивати у дітей вміння уважно слухати розповідь вихователя,розуміти зміст    запитань та відповідей,формувати бажання дітей вміти захищати свої права, а саме бути дружними ,чесними, вчити розуміти те ,що діти, так і дорослі мають право на захист своїх інтересів. Виховувати дружні взаємини, чесність, толерантність.

Хід заняття:

1.Вихователь читає про історію права.

Давним-давно на землі з’явилися люди. Одночасно з ними виникли питання,що люди можуть робити, а що ні; що зобов’язані виконувати, а що можуть ні, на що вони мають право і на що не мають.

НЕ маючи відповідь на ці запитання, життя людей перетворилося на безлад. Наприклад багато віків на світі існувало рабство – це коли одні люди володіють іншими. Вважалося, що не всі люди рівні. Наприклад, людей з іншим кольором шкіри або народжених в інші країні могли зробити рабами. Ставилися до них, як до тварин або речей. А конфлікти в той час вирішувались звичайними бійками – перемагав сильніший.
Тоді люди почали думати, як зробити так, щоб кожен знав, що можна робити, а що забороняється. Вони виробили систему правил поведінки і загальнообов’язкових норм, які регулюють поведінку людей і стосунки між ними. А слідкувати за виконанням цих правил повинна держава.
Права людина набуває з моменту народження. Їх не можна втратити. Вони однакові для всіх людей і не обмежені в часі.

Сьогодні права кожної людини на землі захищає Міжнародна Організація Об’єднаних Націй, яка прийняла документ – «Декларацію прав людини». День прийняття цього документу ми святкуємо як День прав людини.
Організація Об’єднаних націй
ООН – міжнародна організація, до якої входить більше ніж 150 країн світу. Вона приймає міжнародні закони за згодою держав і намагається контролювати їх дотримання, стежити за безпекою у світі і не допускати війни. ООН розробила і приготувала спеціальний документ , що проголошує права, які повинна мати кожна людина на землі.

«Декларація прав людини» - невеликий за обсягом документ. Він містить перелік усіх прав, які має людина, зокрема: право на життя,свободу,безпеку, право на справедливість, свободу думки, право на вільну працю в нормальних умовах, на освіту право на відпочинок.
2.Дидактична гра «Так чи ні».

Знаєте усі права,

І тепер в нас буде гра.

Якщо право є в законі,

Дружно плеснемо в долоні.

А якщо його нема -

Буде в класі тишина.

· Всі діти мають право на любов і піклування.
· Кожна дитина має право їсти лише чіпси.
· Всі діти рівні у своїх правах.
· Всі  діти мають право на повноцінне харчування.
· Жодна дитина не повинна мити посуд.
· Всі діти мають право на відпочинок.
· Кожна дитина має право отримувати сніданок, не встаючи з ліжка.
3.Підбиття підсумків бесіди.
Заняття з дітьми середньої групи на тему: «Право на охорону здоров’я»

Підготувала:

Краснолуцька А.В

Програмовий зміст:

Ознайомити дітей з правом громадян України на безкоштовну медичну допомогу.

Вчити дітей орієнтуватися у громадському житті, відчувати себе частиною суспільства, в якому живе. Виховувати вміння відстоювати своє право шляхом вивчення Конституції, доводити своє право в диспуті, розмові.

Матеріал: телефон, текст казки «Лікар Айболит", д/ г "Кому що потрібно для роботи, атрибути для гри "Лікарня".

Хід заняття:

1.Читання статті Конституції «Про право на безкоштовну медичну допомогу».

 Як ви розумієте прочитане?(Відповіді дітей)

2.Читання уривка з казки Чуковського "Лікар Айболит"

3.Питання: хто знає, що за номер  03? Яку допомогу надають її співробітники? Як правильно зателефонувати на швидку?

Відповіді дітей.

4.Дидактична гра "Подзвони по телефону правильно"

5.Питання до дітей:

Яких лікарів ви знаєте? Допоможіть мені правильно знайти потрібного лікаря: якщо в мене болить зуб ..... якщо болить горло, ніс .... Якщо стали погано бачити очі .... якщо болить рука, нога .....

6.Дидактична гра "Кому, що потрібно для роботи"

7. Вихователь пропонує дітям призначати чергових - санітарів, які будуть стежити за чистотою рук, іграшок, за порядком в групі.

7.Сюжетно-рольова гра "Лікарня".

Висновок: підбиття підсумків заняття,визначення дітей, які найактивніше брали участь у занятті.

